

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Газета — неоднократный победитель Всероссийского конкурса прессы, награждена Почетными знаками ДОСААФ, Общества охраны природы, медалью Выставки достижений народного хозяйства (ВДН СССР)

Основана 10 марта 1931 г.

Вторник-среда, 5-6 октября 1993 года

№ 117 (15863)

Цена в розницу — 2 руб.

## О текущем моменте

### Решение 12 сессии 21-го созыва Московского областного Совета народных депутатов от 28 сентября 1993 года «Об Указе Президента Российской Федерации от 21 сентября 1993 года № 1400 «О поэтапной конституционной реформе в Российской Федерации»

Рассмотрев политическую ситуацию, сложившуюся в стране в связи с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 1993 года № 1400 «О поэтапной конституционной реформе в Российской Федерации», Московский областной Совет народных депутатов решил:

1. По заключению Конституционного суда признать неконституционным Указ Президента Российской Федерации Н. Ельцина от 21 сентября 1993 года № 1400 «О поэтапной конституционной реформе в Российской Федерации».
2. Считать необходимым проведение одновременных досрочных выборов Президента Российской Федерации и народных депутатов Российской Федерации на основе законодательных актов, разработанных с участием субъектов Российской Федерации и принимаемых в порядке, уста-

новленном действующим законодательством Российской Федерации, в феврале 1994 года.

3. Поддерживая документы, принятые участниками совещания представителей органов законодательной и исполнительной власти субъектов Российской Федерации 26.09.93 в городе Санкт-Петербурге, считать необходимым на период до проведения выборов и формирования новых органов федеральной власти создать совещательный орган из представителей субъектов Российской Федерации для наблюдения за деятельностью органов власти и выработки предложений по выходу из кризиса.

4. Предложить Б. Н. Ельцину, съезду народных депутатов, Верховному Совету Российской Федерации отменить законодательные акты, принятые после 20 часов 21 сентября 1993 года.

5. На территории Московской области в полном объеме действуют конституционные нормы и законы Российской Федерации, органы власти и управления области исполняют их в строгом соответствии с законодательством.

6. Предложить мэру г. Москвы восстановить в здании Верховного Совета Российской Федерации функционирование систем связи и жизнеобеспечения.

7. Отменить пункты 3 и 5 решения малого Совета Мособлсовета от 22.09.93 № 5/57.

8. Рекомендовать главе администрации А. С. Тяжлову принимать решения по важнейшим хозяйственным вопросам по согласованию с малым Советом Мособлсовета.

9. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя Мособлсовета А. А. Полякова.

Председатель Московского областного Совета народных депутатов  
А. А. ПОЛЯКОВ.

## Отзовитесь, кто знает

### Через полвека

Продолжается поиск земляков, которые удостоены за подвиги на полях сражений Великой Отечественной войны орденов и медалей, но не получили по разным причинам заслуженные свои награды. Среди тех, кому не вручены знаки высокой до-

блести следующие жители нашего района.

Ефрейтор Козьмин Иван Поликарпович, 1917 года рождения, станция Малаховка.

Гвардии младший лейтенант Кокорин Алексей Дмитриевич, 1924 года рождения, деревня Жулебино.

Сержант Сергеев Алексей Андреевич, 1922 года рождения, поселок Малаховка.

Младший сержант Самышев Иван Павлович, 1919 года рождения, город

Люберцы-2.

Ефрейтор Сурба Николай Григорьевич, 1908 года рождения, поселок Дзержинского, сквер Сталина, дом № 2, кв. 17.

Если, уважаемые читатели, вы увидите в списке свою фамилию или близкого родственника, сообщите, пожалуйста, в Люберецкий горвоенкомат, в кабинет № 23, или по телефону 553-18-67.

И. ПЛАУИН,  
работник военкомата.

## В два приема

Вопрос «О положении в стране в связи с Указом Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина № 1400 от 21 сентября 1993 года» дважды выносился на рассмотрение сессии Дзержинского городского Совета народных депутатов. В первый раз для проведения сессии не хватило депутатов до кворума и решено было собрать сессию составом обсудить вопрос предварительно на собрании.

30 сентября сессия собралась в достаточном числе. Ее участники попросили выступить народного депутата Российской Федерации мэра города Дзержинского В. И. Доркина, который был очевидцем ряда событий, происходивших вокруг Дома Советов и в нем. В. И. Доркин сказал, что почти все средства массовой информации Москвы преднамеренно искажают суть происходящих событий в угоду Президенту Б. Н. Ельцину. Население Российской Федерации живет в состоянии дезинформации. Далее В. И. Доркин разъяснил, что, согласно Конституции Российской Федерации, если Президент прекращает полномочия Верховного Совета России, то он, глава государства, автоматически отрешается от власти, а его функции начинают выполнять вице-президент. Однако Б. Н. Ельцин, отстранив Верховный Совет, жертвовать своим положением не стал, чем нарушает Основной Закон Российской Федерации.

Вечерские препятствия, продолжал В. И. Доркин, чинились проведения сессии Верховного Совета РФ. Но несмотря на помехи, она собралась и обрела кворум. Между тем, и ее ход, и события в других регионах с большими искажениями освещала столбчатая пресса. Дом Советов блокирован плотным кольцом из автомобилей, колючей проволоки и омонцовцев, которые безжалостно используют против людей РД — резиновые дубинки, прозванные «русскими демократизаторами». По приказу властей Москвы в Белом доме отключили правительственную связь, телефон, горячую воду, электроэнергию, отопление. Подняты машины с громкоговорителями, через которые общаются разные блага депутатам, если они покинут здание. Наступает, заметил В. И. Доркин, самая настоящая диктатура. Введена цензура...

Обсуждение вопроса проходило в жарких спорах. Мнения разделились по ряду моментов. Две трети депутатов считают, что Указ Президента Российской Федерации принят в нарушение Конституции РФ. Остальные винят Верховный Совет РФ в медлительности разработки и принятия законов и оправдывали потому решения Б. Н. Ельцина. Каждый пункт предложенного проекта решения детально взвешивался и, наконец, большинством голосов сессия приняла его в следующем виде.

## РЕШЕНИЕ

16-й внеочередной сессии Дзержинского городского Совета народных депутатов от 30.09.93 года «О положении в стране в связи с Указом Президента РФ № 1400 от 21.09.93 г.».

Обсудив информацию об Указе Президента Российской Федерации от 21 сентября 1993 года № 1400, Постановления Верховного Совета и решения Конституционного суда, решения Мособлсовета и совместное решение малого Совета Люберецкого городского Совета и администрации Люберецкого района и исходя из сложившейся политической ситуации в стране, Дзержинский городской Совет народных депутатов решил:

1. Руководствоваться в своих решениях действующей Конституцией и Законодательством Российской Федерации, направив свои усилия на обеспечение нормальной жизнедеятельности в городе и сохранение спокойствия и общественного порядка.

2. Согласиться с решениями органов власти Российской Федерации о необходимости проведения одновременно досрочных выборов как народных депутатов, так и Президента.

3. По заключению Конституционного суда признать неконституционным Указ Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина от 21 сентября 1993 года № 1400 «О поэтапной конституционной реформе в Российской Федерации».

Председатель Совета Т. Я. Карлухина.

От редакции: первоначально, на собрании депутатов, было признано целесообразным принять обращение к жителям города Дзержинского и опубликовать его. В связи с тем, что публикуемое решение исчерпывающе разъясняет позицию и намерения Совета, депутаты решили не составлять обращение.

В. ЧУЛКОВ.

## С нашей маркой

### Американские патрульные вертолеты в небе Москвы больше не появятся

Их заменят отечественные машины фирмы «Камов»

Эта фирма до 1991 года выпускала вертолеты двойного назначения, а также противолодочные, разведывательные и штурмовые. Показанные на 2-м Московском авиасалоне гражданские вертолеты — продукция «Камов» — полностью оснащены импортными двигателями и частично авионикой (электронным оборудованием). Многоцелевой Ка-62, рассчитанный в пассажирском варианте на перевозку 14-16 человек, может использоваться как транспортный (с внешней подвеской грузов),

спасательный и патрульный, в том числе в северных широтах. Подготовка серийного выпуска машины ведется на заводе в Улан-Удэ. Экспортный вариант будет оснащаться двигателями фирмы «Дженерал Электрик».

На многоцелевой Ка-32 А 12 июня этого года получен международный сертификат, и первая партия их уже изготовлена на заводе фирмы в Подмоскovie. Камовцы работают над выполнением заказа правительства Москвы по выпуску

нескольких машин Ка-32 А в пожарном варианте. А в связи с тем, что американский полицейский вертолет Белл-206, который в течение года проходил испытания в небе столицы, не был закуплен из-за недостатка валюты, его заменят два специально оборудованных вертолета Ка-32 А.

Модель Ка-226 (рассчитана на перевозку 6-8 пассажиров, а также грузов внутри кабины и на внешней подвеске, работу на морских нефтегазовых месторождениях) оснащается американскими газотурбинными двигателями «Эллисон», мощность которых позволяет производить полет при отказе одного из них. Серийное производство организуется на заводе в Оренбурге. Там же намечено собирать экспортный Ка-128 с французскими двигателями фирмы «Турбомекан».

По оценкам специа-

листов, шансы фирмы «Камов» на мировом рынке оцениваются довольно высоко. Традиционно слабые отечественные моторы и авионике удалось заменить на зарубежные благодаря удачным контрактам с компаниями — производителями аналогичного оборудования из США, Франции и Израиля. Кроме того, проходящие в настоящий момент переговоры с фирмой «Еврокоптер» о создании русифицированного варианта двухдвигательного вертолета на 6-7 пассажиров (изготовитель — Оренбургский авиазавод) в случае их успешного завершения приведет к практически монопольному утверждению камовцев на ряде рынков Восточной и Центральной Европы, Ближнего и Среднего Востока в классе соосных многоцелевых машин.

А. БАРАНОВСКИЙ.  
«Московские новости» № 38.

## Заводу мостостроительного оборудования — 50 лет

### Татьяна вернулась с курорта

Недавно инженер отдела снабжения Татьяна Картамышева вернулась из подмосковного санатория «Литвиново». Ездил туда с двенадцатилетней дочкой.

— Ну, как отдохнули? — спрашиваю у Татьяны.

— Хорошо! Сама не ожидала, что так будет. Главное, питание было разнообразное и сытное. И другие условия — лучше не придумаешь. Мы с дочкой очень довольны.

— Рада за вас, — отвечаю. — Теперь работайте с новыми силами, не унывайте.

Действительно, профсоюзный комитет, несмотря на известные трудности, делает для людей много полезного. Проблем полно у каждого. Самому профкомту тоже нелегко, работаем интенсивно. Вместе с администрацией осуществляем ряд мер по социальной защите тружеников. Как и раньше, много внимания уделяем тому же отды-

ху. В санаториях, пансионатах, турбазах за минувший сезон побывали десятки семей. Стоимость путевок отдыхающие оплачивали только на десять процентов. Иначе ведь они не могли бы воспользоваться здравницами.

Завод сохранил детский сад. Взят на себя расходы по его содержанию. Родители вносят чисто символическую по нынешним понятиям плату.

Наши рабочие и служащие пользуются ведомственной (железнодорожной) поликлиникой, что у станции Панки. Люди так называемых вредных профессий бесплатно получают молоко. В этом нет ничего нового. Подобные льготы существовали и в прежние годы. Но заслуга профсоюза и администрации состоит в том, что их сумели сохранить в условиях нынешнего обвала цен.

Жизнь потребовала и дополнительных мер, скажем, доплат на питание. До сего времени мы выдавали по 5 тысяч

рублей в месяц каждому работнику. Сейчас планируем увеличить выплату для этих целей до 10 тысяч. Тоже неплохая поддержка.

Не раз уже повышалась и зарплата. А с сентября 1993 года увеличили тарифные ставки и оклады сразу на 50 процентов. Это ощутимо. Рабочие не покидают завод.

Как и другие предприятия, ввели мы в практику распродажу промышленных товаров. Каждую неделю бывают различные вещи — трикотажные, швейные изделия, куртки, обувь и т.п. Много продается по доступным ценам, и это, несомненно, добрая услуга коллективу.

Скажу также: мы не забыли пенсионеров, работавших на заводе. Оказываем им материальную помощь, вручаем продовольственные наборы к праздникам. Помним о них и сейчас, в канун заводского юбилея.

Меры по социальной защите позволяют коллективу выжить, сохранить производство и обеспечить строителей мостов мощной и надежной техникой.

Г. БУЯНОВА,  
председатель профкома.

Идет подготовка к зиме

## ПОДЕЛИМСЯ ПО-БРАТСКИ?

Есть на свете вопросы, волнующие людей всегда. Во все времена. Один из таких на официальном языке значится «подготовка жилого фонда к зиме». А по-простому означает лишь одно — нормальный человек перезимует или нет, будут ли вода и тепло в доме, не потечет ли крыша. Именно эти аспекты нашего бытия и разбирались недавно на очередном заседании администрации, куда были приглашены руководители предприятий и организаций, имеющие в районе квадратные метры жилья.

Начальник «Водоканала» Ю. А. Паничев, как всегда, говорил очень тихо, так что дальние, не расслышав, переспрашивали у соседей. Видно, положение дел таково, что не позволяет докладывать громко. Воды катастрофически не хватает (может, утечки?), канализационные колодцы разбиты, обещанной московской воды во многих местах так и не дождался. Ведомства совсем от рук отбились — ни гроша не дают на ремонт канализационных сетей. Впрочем, есть и плюсы. Например, вскорости будет решен вопрос с канализационным коллектором в парке имени Лапса (пос. Томилино), заменено 300 м труб на улице Гаршина.

К заместителю директора по быту завода имени Ухтомского А. И. Мазурину у присутствующих накопилась масса вопросов. Только и слышалось: «Что по 42-му дому?», «как дела с 35-ж по Кирова?». Однако даже самые громкие выкрики из зала не смущали докладчика. Когда его напрямую спросили, будет ли убранный мусор, в котором утопает поселок Калинина, Анатолий Иванович не смог дать внятного ответа и получил предупреждение о возможном большом штрафе. В заключение своего сумбурного и довольно неконкретного доклада Мазурин неожиданно обратился к присутствующим за братской помощью для ЖКУ (это потому, что все люди — братья?), чем развеял даже тех, кто дремал.

Очень четко и вместе с тем сжато выступили управляющий трестом газового хозяйства В. Г. Фокин, начальник Люберецкой электросети А. И. Зубков. Последний упомянул два свежих случая, несущих криминальных характер. Неизвестные злоумышленники забралась в трансформаторную будку и выключили трансформатор. Зачем? Может, просто шалили? Кроме того, Александр Иванович сообщил, что срочной реконструкции требует подстанция № 122 завода имени Ухтомского. А денег пока нет.

Жильцы многоэтажного дома № 341-6, кажется, могут вздохнуть спокойно. Там заменен участок теплотрассы.

По-прежнему под угрозой срыва отопление 6-го микрорайона. Была проведена переключка представителей поселковых администраций. Малаховка отработала о полной готовности к отопительному сезону. В Томилине выразили беспокойство по поводу домов, принадлежащих заводу имени Миля. Однако представитель названного предприятия это беспокойство тут же рассеял. Что ж, приятно!

На сегодняшний момент можно назвать следующие предприятия и организации, чей жилой фонд неудовлетворительно подготовлен к зиме: завод имени Ухтомского, институт горного дела, Ухтомский вертолетный завод, комбинат «Искровец», коммерческой лицей, «Обособстрой-2», «Нефтегазпромстрой».

В заключение заместитель главы администрации А. В. Быков резюмировал, что ведомства, имеющие жилье в районе, всеми правдами и неправдами стараются от него отделиться, сбросить с себя груз проблем и забот по подготовке домов к зиме, что недопустимо. Пока жилой фонд официально не перешел в муниципальную собственность, его хозяева несут за него полную ответственность, вплоть до уголовной.

Н. БОЯРИНЦЕВА.

Письмо с комментарием

# Не бить лежащего

И снова в редакционной почте попало письмо о транспортных неурядицах населения: плохо ходят электрички, автобусы.

Люберчанин Ю. Глазков пишет об известном: «На рязанском направлении Московской железной дороги утром с семи до девяти часов электрички от Москвы до Коломны ходят с интервалами в полчаса, и поезда переполнены. Где-нибудь в Люберцах, Малаховке или Раменском сесть в такие поезда очень трудно».

Все в том же духе, с одними упреками, говорит Ю. Глазков и про автобусные перевозки. Думаю, автор письма не обидится на меня, если и я разок упрекну его, да и многих других жалобщиков: пишут, а конкретных предложений нет. «Реальных мер по улучшению обслуживания населения в этом году, видно, не предвидится. На том же рязанском направлении дороги снят по выходным дням электропоезд Москва-Шиферная отправлением от станции Люберцы в 8.31. По какой причине?» — спрашивает Глазков. И в конце: «Удивляет завидное постоянство невнимания к людям».

Народ — мастер на упреки. Особенно в это трудное время. Нытиков и ворчунов встретишь нынче где угодно: на улице, в магазине, в по-

езде. А пассажирских транспортников даже в благополучные годы ругали. Однако, в самом деле, волнуют ли их транспортные проблемы пассажиров?

Положение на транспорте надо связывать с общим положением в стране. Это как на заводском конвейере. Случилась поломка где-то в его начале, а из-за нее сбой и в последующих звеньях конвейера. Сегодня транспортников можно не просто критиковать, а бичевать за недостатки. Но стоит ли бить лежащего? Будет ли толк? Поэтому откровенно скажу: мы, газетчики, стали мягче к транспортникам. И письмо Ю. Глазкова вынуждает сказать слово в защиту транспортников.

Представьте себе картину: рабочего или служащего вызывает администратор и предупреждает: «Теперь вы будете у нас работать совершенно бесплатно. Напротив, если вы согласны, с вас еще будет причитаться плата предпринятию на покрытие убытков». Наверняка, после подобного предупреждения этот рабочий или служащий уволится. Кто же останется работать на таких условиях? А вот транспортники много лет работали именно так. Правда, автобусникам дают дотации, но недостаточные. Они, как правило, не расчи-

таны на улучшение пассажирских перевозок: не до жиру, быть бы живу. Лишь бы не свертывать их дальше.

Денег на житье-бытье автобусникам вечно не хватает. Только что, с 1 августа, вдвое увеличилась плата за проезд в автобусах, а через неделю — очередное повышение цен на горючее. Так как пассажирские перевозки убыточные, создается несуразная ситуация: чем лучше автобусники будут работать (для этого надо больше выпускать автобусов на маршруты и больше нести расходов), тем соответственно, и выше убытки. Подчеркнем, что ухудшение работы автобусников не всегда происходит преднамеренно, по воле того или иного начальника. И это не от равнодушия к посетителям. Беда в том, что работать хорошо, так, чтобы пассажиры были довольны, сегодня во многих местах просто невозможно.

Теперь несколько слов про электрички. На каждый рубль, вложенный на перевозку пассажиров, Московско-Рязанская железная дорога получила в середине лета менее двадцати копеек дохода. Железнодорожники так и говорили: «Мы возим пассажиров почти бесплатно». Во многих государствах пассажирский транспорт получает солидные дотации. Однако Московской

железнодорожной дороге столица и область не дают ни гроша на покрытие убытков. Автобусникам дают, а железнодорожникам — нет. Объяснение такое: автобусный транспорт — муниципальный, а железнодорожный — федеральная собственность. Пусть, мол, МПС выкручивается, как знает.

Электрички у нас в Союзе строил один завод — Рижский. Он оказался за границей. Три года назад электричка обходила железнодорожников в 750 тысяч рублей. Сегодня — в миллиард, причем рижане просят выплачивать в долларах. А вспомним продолжающееся варварство на дороге. Только в прошлом году было сожжено 48 вагонов! Нельзя забывать, что сейчас в плачевном состоянии все народное хозяйство! Что же на транспортников пенять, когда благополучие их отрасли зависит от многих других отраслей?

Недавно правительство Москвы приняло распоряжение об экстренных мерах по финансированию капитальных вложений в городской общественный транспорт, выделено почти 11 миллиардов рублей на закупку новых машин. На заводах столицы будут изготавливаться запчасти для пассажирского транспорта. Знаменитый «ЗИЛ» хочет наладить выпуск вместительных автобусов. У нас в Подмоскovie заработал новый автобусный завод — Яхромский.

Необходимо и впредь не оставлять без внимания эту важнейшую отрасль — пассажирский транспорт. Будем надеяться. Хотя надежд все меньше.

В. БЕБКО.

(ЛЗ — НГ)

С нашей маркой

## Исполнено на бис

О том, что в России охотно поют песни композитора Ашота Арутюняна, знаю давно, а что замечательный творец мелодий — наш земляк, узнал недавно, когда посетил Томилинскую музыкальную школу, где он работает директором и педагогом.

Бывают же случайности: собираясь нанести визит композитору, включил радио и услышал голос диктора: сейчас прозвучит песня Арутюняна «Береза» на слова Сергея Есенина в исполнении Галины Ненашевой. И звучала она задумчиво, по-есенински проникновенно.

...В его кабинете на столе возвышалась стопка пластинок. Беру в руки диск под названием «Нельзя терять любовь». На обложке — красочный портрет автора, а на обратной стороне перечень произведений. Вспомнилось, как в люберецком магазине «Эфир» за пластинкой песен Ашота Арутюняна стояла очередь. Еще бы! Ведь он редкий любимец публики.

А вот диск поменьше. На нем записаны произведения в исполнении звезды эстрады Ксении Георгиади, которой, как никому другому, удастся тонко передать замысел Арутюняна.

— А кому еще из певцов вы доверяете свои произведения? — спрашиваю хозяина кабинета.

— Хорошо поет мою песню «Нельзя терять любовь» Иосиф Кобзон. Без «биса» не отпускают его с эстрады. Много приходилось работать и с такими исполнителями, как В. Коннов, Т. Марцинковская, О. Ухналев.

Ашоту Аршалуйсовичу выпало счастье тесно общаться с известным дирижером, руководителем оркестра Юрием Силантьевым. А после его смерти много записей произвел другой не менее популярный дирижер Александр Михайлов. В содружестве с нашим земляком работали многие известные поэты. А Арутюнян мечтает написать цикл песен на слова Марины Цветаевой и томилинской поэтессы Марии Виноградовой. Сейчас изучает их творчество.

По возвращении домой я позвонил в музыкальную редакцию Российского радио, спросил, много ли там записей томилинского композитора.

— Имя Ашота Арутюняна внесено в золотой фонд радио и телевидения. В настоящее время у нас хранится 50 его произведений, которые периодически исполняются, — ответили мне.

В Париже недавно исполнена соната для виолончели нашего земляка. В музыкальных школах стран СНГ дети учатся по его многочисленным пьесам для баяна и аккордеона, которые изданы в 30 сборниках.

За многолетний композиторский и педагогический труд А. А. Арутюнян в 1988 году удостоен звания заслуженного работника культуры Российской Федерации.

В школе, которую сам же создал в 1962 году, директорствует уже более тридцати лет. И сам ведет класс виолончели. Земляка-композитора хорошо знают в учреждениях культуры Люберецкого района.

В. ВИНОГРАДОВ.



Не для нас...

Коллаж С. АНТОНОВА.

Из почты

### Как жить-то дальше?

Здравствуй, дорогая редакция! Обращаюсь к вам впервые. Не с просьбой, а с болью.

Я — одинокая пенсионерка. Мне 57 лет. Здоровье плохое, поэтому не работаю. Да и нарабаталась уже вдоволь, стаж 36 лет. А пенсия — всего 17700 рублей. Из них ежемесячно на таблетки да на микстуры трачу по три тысячи.

Обращалась в поссовет, но там сказали: помогаем только тем, кому 70 и больше. А разве шестидесятилетние жить не хотят?

У меня постоянные бессонницы. А какой работник без сна? Так что живется мне очень трудно. Запасы все истощаются... Что же потом будет?

Аборина Нина Васильевна, посёлок Люберецкого коврового комбината, 27, кв. 5.

ГРУСТНО на душе у директора томилинской школы-интерната № 16 Владимира Яковлевича Мишина. Почти одновременно 50 воспитанников получили простудные заболевания. А все потому, что управление строительства ТЭЦ-22 (начальник В. П. Абрамов, его заместитель М. С. Цой) не завершило устройство перехода от жилого к учебному корпусу и столовой. Обещали сделать это к 1 сентября 1993 года. Но слово не сдержали. И ребята,

Острый сигнал

## СИРОТЫ ДЯДИ-СТРОИТЕЛЯ

пробегая раздетыми, простужаются.

Между прочим, строители мурыжат объект три с половиной года. Отговариваются тем, что в управлении недостает рабочих. Приходится строить в первую очередь жилые дома.

**В лучах осеннего солнца**

Теплая погода бабьего лета была как нельзя кстати для проведения Дня города Лыткарино. Спортивные мероприятия разнопланового характера позволили лыткаридцам помериться силами и определить самых ловких, сильных, смелых. Импровизированный конкурс частушек на площади Дворца культуры «Мир» еще раз подтвердил старую истину, что неистощимое чувство юмора, присущее всем возрастным категориям горожан, помогает в любой ситуации. В учреждениях культуры прошли концерты, выставки, спектакли. На сцене выступали профессиональные артисты и еще совсем юные таланты.

Кульминацией праздника стал великолепный салют, озаривший вечернее небо россыпями разноцветных огней.

**Е. БОЙКО.**

**Статобзор**

**Скромные молодожены**

С начала года в родильном отделении Красковской больницы появилось на свет 400 малышей. Это в несколько раз меньше по сравнению с такими же периодами прошлых лет.

Что же вы, молодожены, такие скромные?

**Виктор ФЕДОРОВ.**

**Руками ветеранов**

В здании Промышленной академии прошла выставка рукодельных работ ветеранов микрорайона Красная Горка.

На выставке демонстрировались вязаные изделия, вышивка, инкрустация, резьба по дереву и т.д. Часть экспозиции была представлена в фойе клуба завода имени Ухтомского, где заводчане отмечали День машиностроителя.

**Крим-информ**

**Не опасен но вооружен**

В магазине поселка Малаховка продолжается продажа газового оружия населению с разрешения Люберецкого Управления внутренних дел. Запросы на него возрастают. В условиях разгрома преступности наши земляки хотят сами защищать себя.

Значительная часть граждан уже вооружена. Особенно состоятельные люди. Пусть знают об этом грабители.

**Владимир ПЕСТОВ.**

**По месту жительства**

**Мелеют молочные реки...**

30 тысяч убытка с каждой тонны проданного государству молока вынуждают селян сворачивать производство животноводческой продукции. За последние месяцы дойное стадо Подмоскovie уменьшилось на 58 тысяч коров.

**Наш корр.**

**В области**

**Для тяжелобольных на 1500 миллионов**

На 1500 миллионов рублей будет закуплено дорогостоящих лекарств для страдающих онкологическими болезнями и сахарным диабетом. Лекарства поступят в лечебные учреждения Московской области.

**Наш корр.**

**У соседей**

**Забил источник здоровья**

В Ступинском районе, на территории пансионата «Соколова пустынь», открыт целебный источник минеральной воды, которую врачи рекомендуют применять при язве, хронических гастритах, болезнях печени, нарушении обмена веществ, сахарном диабете и подагре.

Минералку назвали «Соколова пустынь». Скоро она появится в продаже в Ступинском и Каширском районах. Глядишь, и до Люберец дойдет...

**Наш корр.**

**Объявление**

Временно, с 4 по 8 октября, перекрест движение автобуса, № 353 ввиду производства аварийных работ по ул. Электрификации.

МП «ВОДОКАНАЛ».

**Люберецкие Аргументы Информация Факты**

**Первая четверть**

**Молодым — об эстетике**

В Лыткаринском Дворце культуры «Мир», в Доме культуры завода им. Ухтомского, во многих школах района лекторы городской организации общества «Знание» проводят цикл лекций, собирающий большую аудиторию. Лекторы не только знакомят старшеклассников с основами эстетики, но и проводят практические занятия по культуре поведения, основам взаимоотношения людей, затрагивают другие, не менее важные вопросы.

**Николай ПАНТЕЛЕЕВ.**

**Для тех, у кого хобби**

**Нагадай себе судьбу**

Организованные в мае курсы астрологии (рук. С. Пилинов) нашли отклик у жителей района. В желающих узнать тайны гороскопа недостатка не было. Записавшиеся в основном — люди среднего возраста, причем женщин больше, чем мужчин. Первая ступень обучения пройдена. Вторая начнется в октябре, 16-го числа, в 13,00, в ДК «Вертикаль» состоится первое после перерыва занятие, совершенно бесплатно. В дальнейшем правом бесплатного обучения будут пользоваться пенсионеры.

**Елена ВЕТРОВА.**

такие бездушные люди? Ведь их не при- нуждали моментально сделать утепленные коридоры. Разве три года для этого недоста- точно?

Работы осталось не так уж много: выло- жить плиткой 100 квадратных метров пола, побелить стены, навесить двери. Неужели будут канителиться до крепких морозов?

В. ВИНОГРАДОВ.

Репортаж

Мы на празднике гуляли

У торгового центра многолюдье. Усиди-ка дома, когда солнце заиграло в окнах, летя музыка и «клены выкрасили город колдовским каким-то цветом». Ярмарка раскинулась, словно выставка осенних даров: горки груш, слив, яблок, облепиха, разные овощи и всякая всячина. От промываров в глазах рябит.

Взгляд останавливается на импровизированном прилавке, где выстроились разных «пород» пушистые собачки из искусственного меха — творения питомцев изостудии «Звездочка», руководимой Г. А. Медведевой. Хочешь — смотри, понравятся — купи. В день города в Дзержинском в разных местах демонстрировались и предлагались к продаже всевозможные произведения многочисленных детских кружков.

На площадке у торгового центра под наблюдением Л. А. Кремневой и жюри сосредоточенные малыши разрисовывают мелками асфальт. Каких только сюжетов не увидишь! Сам Г.-Х.Андерсен позаиводвал бы. Призы конкурса ребята получали не зря.



Тронулось. С почином!

В городе Дзержинском прошел I съезд всероссийского общественно-политического движения в поддержку местного самоуправления.

На съезд приехали 92 делегата из самых разных регионов России — от Калининграда областного до Сахалина. Присутствовали представители многих органов массовой информации, ряда политических движений. Приветственную телеграмму съезду прислал премьер-министр Российской Федерации В. С. Черномырдин.



Перед официальным началом съезда председатель Дзержинского городского Совета Т. Я. Карпухина и мэр города В. И. Доркин рассказали собравшимся, какие идеи самоуправления удалось воплотить в реальность. Город районного подчинения, Дзержинский уже имеет ряд автономных, отдельных от Люберец органов обеспечения жизнедеятельности.

Актуальность нарождающегося движения не вызывает сомнения у людей, которые постоянно сталкиваются с местными проблемами в селах, малых городах. Голос снизу не слышат сверху, заботы и беды населения высшая власть не понимает, а предлагаемые методы решения острых вопросов неприемлемы или неэффективны.

Выступая с докладом, В. И. Доркин привел такой пример: сверху поступает указание повысить зарплату работникам бюджетных сфер, но средства не выделяются, их нет. И у людей создается мнение, будто власть на местах не хочет ничего делать для народа, для избирателей.

Развитию самоуправления мешает оставшийся каркас старого уклада: административно-территориальное деление по типу армейской структуры и финансовая система, при которой сначала все забирается наверх, а потом возвращается в сильно урезанной доле. Понятно, что конкретные дела вершат на земле.

Как заметил в докладе В. И. Доркин, время разрушения закончилось, наступает эпоха созидания. Ей нужны новые структуры и люди у власти, понимающие жизнь на местах, то есть там, где решаются конкретные дела, где производится продукция, совершаются открытия, идет торговля, рождаются дети и культурные ценности. Самоуправление надо рассматривать как элемент власти на территории. Сильная и богатая территория — залог могущества и процветания страны. Но если самоуправление не получило подлинных прав — экономических, финансовых, на землю, значит их надо добиваться. Движение в поддержку местного самоуправления способно многое изменить в сторону улучшения условий для каждой «малой родины», для каждого гражданина. Оно поможет выдвинуть в парламент людей, способных защищать интересы малых городов, поселков, деревень, жителей. У движения, кстати сказать, обширная социальная база: люди, проживающие на данной территории. Сюда можно отнести трудящихся, интеллигенцию, пенсионеров, представителей мелкого и среднего бизнеса, то есть тех, кто привязан к месту. Они всегда беспокоятся о благоустройстве и защите окружающей среды. Крупный же бизнес редко когда зависит от территории.

По своему характеру движение придерживается центральных позиций, отвергая суперадминистративные решения.

О политической платформе движения рассказал А. Н. Широков из Краснозаводска Московской области.

Существующая политическая ситуация вызывает опасение возможной потери завоеванных позиций и возврата к жестокому централизованному управлению. Новая политическая организация фактически представляет собой партию, но не называет себя так из-за ополчения слова бывшими вождями КПСС. Движение объединяет граждан,

Пожалуй, в День города детвора выступала главным действующим лицом: она отлично показывала себя на сценах, хорошо справлялась с ролью зрителя. Многие именно для нее предусматривалось в программе праздника.

Детско-юношеская спортивная школа «Союз» устроила в праздник День открытых дверей. Юные посетители, узнав о славных победах земляков-дзержинцев на европейской орбите, о традициях школы, загорались желанием заняться увлекательным видом спорта.

Во Дворце культуры энергетиков, во втором этаже ребяташки разглядывают диких животных лягушек, черепах, змей. Жутко интересно! Выставка экзотических животных всегда собирает множество юных зрителей.

Впрочем, и взрослым хватило забав и развлечений.

В праздник местное радио транслировало специальную передачу о прошлом и настоящем города, о его примечательностях и славных людях. Горожанам есть чем гордиться. В тот день в Центре России, особенно в Тульской области, отмечался 613-я годовщина битвы войска Дмитрия Донского на поле Куликовом. Путь к нему и к победе пролег через наши места, о чем напоминает возрождающийся Николо-Угрешский монастырь.

В. ОСИПЕНКО.

Дзержинский: панорама

Договору верны

В трудных условиях работает сейчас коллектив ТОО «Центральная автобаза». Нелегко добывать горюче-смазочные материалы, запасные части к машинам. Но руководство, технический персонал, водители стараются непременно выполнить договор с заказчиком.

Четко работают, выполняя свой профессиональный долг, водители П. И. Леонов, С. В. Козлов, доставляющие материалы на стройки с Дзержинского завода железобетонных конструкций, В. Б. Иванов, обслуживающий Московский завод ЖБК.

А. САИНА.

Турнир за турниром

Ко дню города был приурочен турнир по дзюдо, который организовала ДЮСШ «Союз». В нем приняли участие мастера спорта, победители чемпионатов России и международных соревнований. Среди юной лидером стал Юрий Кудрявцев. У женщин первое место, каждая в своей весовой категории, заняли Виктория Волотова и Юлия Волос.

Е. ВЕТРОВА.

В городском турнире по настольному теннису мастер спорта международного класса Стелла Тимонова из Дзержинского выиграла первенство среди женщин, а в состязании с мужчинами оказалась на втором месте.

Д. ИКОННИКОВ.

Идет подписка на районную газету «Люберецкая правда»

Ф. СП-1

Министерство связи СССР «Союзпечать»

АБОНЕМЕНТ на газету 55105 (индекс издания)

«ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА» Количество комплектов

на 19\_\_ год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

Куда (почтовый индекс) (адрес)

Кому (фамилия, инициалы)

---

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА

на газету 55105 (индекс издания)

«ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА»

Степень подписки руб. коп. Количество комплектов

переезд руб. коп.

на 19\_\_ год по месяцам:

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----

Куда (почтовый индекс) (адрес)

Кому (фамилия, инициалы)

Оформить подписной абонемент можно во всех почтовых отделениях района без ограничений. Индекс 55105. Стоимость подписки на весь год — 4200 рублей (включая почтовые и другие расхо-

ды), на полугодие — 2100 рублей, на 3 месяца — 1050 рублей, на 1 месяц — 350 рублей. Подписная цена не будет меняться для тех, кто оформил абонемент на весь год.

Только вместе!

В. ДМИТРИЕВ. В. МАРТЫНОК (фото).

Глобус

И В ШВЕЦИИ ВСЕ ЕСТЬ

Воздушный лайнер снижается, оставляя позади причудливо изрезанную, в зелени береговую черту и рифленую поверхность Балтики. Еще минута — и колеса коснулись бетонной полосы. Мы в Швеции.

Во времена, когда громогласно заявлялось о преимуществах нашего образа жизни, все-таки пробивались «в массы» скупые признания достижений шведского общества.

В справочнике «Страны мира» (1978 год), например, относительно Швеции напечатано: «Существует весьма развитая система социального обеспечения». Верно, но туманно.

Теперь появилась возможность ближе познакомиться со шведским опытом. Нас — трех преподавателей факультета социальной работы Ярославского университета и меня — пригласили посетить их страну сотрудники социальной службы Швеции Матц Форшберг и Берьер Старк. Они побывали в Люберцах в ноябре 1991 года. Но то не случайный и единственный мостик, связывающий наши интересы. Существует договор между университетом Гётеборга и Министерством социальной защиты Российской Федерации о совместной научной и практической деятельности. Для нее в России выбраны города Ульяновск и Люберцы, а в Швеции — Сундсвалль и Эскильстуна. В апреле шведские социальные работники Андрес Фиск и Розмари Бендесон участвовали в конференции по молодежным проблемам, которая проходила в Люберцах.

Программа нашего 9-дневного пребывания в Швеции была очень насыщенной. Впечатлений всех не пересказать. Одно из

первых — много, гораздо больше, чем у нас, инвалидов на улицах. Но они вписываются в картину и ритм жизни и, похоже, не чувствуют себя отличными от всех и уж тем более ущемленными в правах.

В Сундсвалле на 30 тысяч жителей приходится 13 обществ инвалидов. В центре города расположен дом престарелых. Удобное, привлекательное здание соединено с другим, где находятся различные мастерские: столярные, токарные, гончарные и ткацкие с хорошим оборудованием. К слову, везде в стране учреждения подобного рода непременно оснащены различными станками. В том же втором здании размещаются бар, комнаты для клубов, большая столовая, библиотека — для взрослых и детей. Помимо постоянного состава учреждения принимает проходящих и приезжающих местных жителей. В примыкающем здании в 74 квартирах живут престарелые, некоторые — семейными парами. Платят приезжие по 200 крон в месяц. Для сравнения: средняя пенсия около 8 тысяч крон.

В Сундсвалле мне показали дом, в котором в одном подъезде живут люди с утраченной функцией. Оборудование для удобства инвалидов хорошо продумано: низкие поручки, пандусы, кнопки. Я познакомилась и разговаривала с двумя инвалидами. Один — мужчина 25 лет с потерей речи и способности передвигаться. Его коляска оборудована компьютером, множеством приспособлений, и человек может легко общаться с внешним миром.

В городе Эскильстуна дом престарелых, в котором проживает 300 человек, находится ближе к окраине. Также комплекс

с хорошим оборудованием, медицинским наблюдением. Но считается престижнее, и на очереди здесь около 50 человек. Режим свободный, люди могут в любое время уехать домой.

Как мне сказали местные жители, сейчас в Швеции безработица достигла 11 процентов, что нарабатывает негативные явления и разного рода проблемы.

Мне довелось познакомиться с центром «Аманда» в Сундсвалле, где безработные юноши и девушки находят занятие. Там же организовано обучение новым профессиям.

В Эскильстуне есть центр молодежи «Гараж». Большею частью собраны ребята, исключенные из учебных заведений за неуспеваемость. Ребята восстанавливают старые автомобили, получают права и участвуют в ралли. Между старшими и подопечными доверительные отношения, наказания применяются в крайних случаях.

Любопытно выглядят детские дошкольные (не поворачивается язык сказать «учреждения»). Группы по пять детей, уют с сочетанием свободы, молодежные забавные воспитательницы. Обычно в комплексе с детским садиком работает начальная школа.

Интересного много, и выводов тоже. Главный — создавать условия нормальной жизни всем слабо защищенным, а подачкам, которые — как вода в песок, проблем не решит. Организация, как у шведов, центра для подростков — с производством, со всем необходимым — пользу принесет.

Наши контакты продолжают развиваться, и шведские граждане чему-то учатся у нас, у других. Потому их система социальной защиты постоянно совершенствуется.

**Н. АЛЕКСАНДРОВА**, депутат Люберецкого горсовета, член комиссии по здравоохранению и социальному обеспечению.

светлый тон и закрыть ванную шторкой. Для этого под бортом ванны натягивают шнур или леску и закрепляют за вбитые в стену гвозди. Шторка может быть матерчатая или из любой пленки. Она не должна доходить до пола на 3-5 см.

Чтобы вбить гвоздь, не повреждая обоев, надо в нужном месте сделать небольшой крестообразный разрез в соответствии с толщиной гвоздя. Затем уголки отогнуть и вбить гвоздь. Если его понадобится вынуть, четыре уголка надреза, опущенные на свое место, скро-

ют отверстие в стене.  
Зеркало нужно вешать в таком месте, чтобы свет падал на человека равномерно, хорошо освещено должно быть не само зеркало, а то, что оно отражает.

Нередко в сыром помещении детали мебели расклеиваются. Это можно легко исправить. Нужно снять с шипов старый клей, промазать их заново и, собрав и зажав струбциной, дать клею высохнуть. При необходимости шип можно обмотать куском тонкой ткани.

пропитанной клеем. Затем снова промазать изделие клеем и собрать.

Отколотую эмаль восстанавливают специальными готовыми составами или клеем БФ-2 и сухими цинковыми белилами. Перед употреблением поврежденное место закрашивают кисточкой несколько раз, обычно три-четыре. Каждый слой наносят на предыдущий только через час-полтора. Предварительно все места с отколотой эмалью очищают от грязи и ржавчины, вытирают сухой тряпкой, промывают бензином и сушат.

Юридическая консультация «Защита» оказывает гражданам и предприятиям все виды правовых услуг. г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 27. Тел. 553-29-57. № 1991.

Организация срочно приглашает на работу: — закройщиков обуви, — заготовщиков обуви, — обувщиков. Тел.: 553-18-15, 553-34-23. № 1993

Средняя баланс. Тел. 553-18-15. № 1995

Лечение алкоголизма. Тел.: 554-87-29, 441-31-46. № 1992

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ ЧЕКОВЫЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ФОНД «НАРОДНЫЙ КАПИТАЛ» Продолжает подписку на свои акции. Лицензия комитета по управлению имуществом МО № 19. Вы можете обменять свой приватизационный чек на 10 акций фонда стоимостью 1000 рублей каждая или приобрести акции за деньги в любом почтовом отделении района, либо по адресу фонда. Наш адрес: 140000, Московская обл., г. Люберцы, Октябрьский пр-т, д. 190, комната № 227. Контактный телефон 553-28-96.

НАША ЦЕЛЬ — ПЕРЕДАТЬ НАРОДУ ТО, ЧТО СОЗДАНО НАРОДНЫМ ТРУДОМ. № 1985

Работа

Если у Вас нет профессии или по Вашей специальности невозможно найти работу, Вам интересно будет узнать, что большим и устойчивым спросом на рынке труда в Люберецком районе пользуются строительные профессии — каменщик, крановщик, маляр-штукатур, монтажник, облицовщик-плиточник, плотник, плотник-паркетчик, сварщик и другие. Овладев такой профессией, Вы будете защищены от безработицы. Люберецкий Модельный Центр занятости населения поможет Вам это сделать в очень короткий срок.

Ждем Вас по адресу: г. Люберцы, ул. Комсомольская, д. 19 (с 9 до 13 часов). Справки по телефону 559-38-99, доб. 253. ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ!

№ 1950

Арендное предприятие ПМК-32, занимающееся газификацией Московской области, приглашает на постоянную работу:

— газосварщиков;  
— электросварщиков для работы в Люберецком и Раменском районах. Оплата труда сдельная от 100 тыс. рублей. Адрес: г. Люберцы, ул. Хлебозаводская, 10. Телефон 554-65-81.

№ 1872

Фирма «ИЗОЛ» приглашает на работу тракториста и водителей с категорией «Е». Зарплата от 100 тыс. руб. Справки по телефону 551-33-20. Адрес: Московская обл., г. Дзержинский, ул. Спортивная, 6.

№ 1928

№ 1966

Люберецкий Модельный Центр занятости населения приглашает на предприятия нашего района:

— водителя автопогрузчика — 60 тыс. руб.;  
— инженера по холодильному оборудованию — 90 тыс. руб.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Комсомольская, 19 (с 9 до 13 часов).

№ 1974

ФИРМА «КРОНА» приглашает рабочих, имеющих стаж по специальностям:

— каменщик,  
— монтажник,  
— плотник,  
— маляр,  
— сварщик,  
— плиточник,  
— обойщик мягкой мебели

для работы в Люберецком районе. Оплата труда сдельная от 100 тыс. руб.

Склонных к алкоголю просим не обращаться. Адрес: Октябрьский пр-т, 375, корп. 6, 3-й этаж. № 1965

№ 1976

Услуги

Пушино меховая фирма «ЭСКО» принимает заказы на пошив зимней одежды и головных уборов из меха, а также предлагает готовые изделия из каракуля, кролика, хорька. Фирма работает также на сырье заказчика. Телефон 559-61-01.

№ 1876

Компания «ПРАКТИКА» покупает в течение одного дня, продает и принимает на продажу комнаты, 1-, 2-, 3-комнатные квартиры в г. Люберцы, Лыткарино, Дзержинский. Приватизация и нотариальное оформление оплачивается нашей организацией. Безопасность и конфиденциальность гарантированы. Тел.: 554-11-88 (автоответчик), 554-14-60. Адрес: Октябрьский пр-т, 261, каб. № 6 (в помещении горвоенкомата). № 1968

СТОМАТОЛОГИЯ-1 Лечение, протезирование зубов, срочное изготовление всех видов зубных протезов из современных импортных материалов, металлокерамики, напыление под золото. Тел. 302-23-82. Адрес: Москва, ул. Новогиреевская, 24, с 9.00 до 19.30, воскресенье с 9.00 до 14.00.

Проезд: ст. метро «Выхино», далее троллейбусом № 30, ост. «Федеративный пр-т». № 1970

Меняю комнату в г. Люберцы и садовый участок в г. Коломне на квартиру в Люберцах или куплю квартиру в Люберцах. Телефоны: в Москве 236-45-63, в Коломне 8-261-2-72-35. № 1950

Изготовление памятников. Дешево. Тел. 552-86-00. Оля. № 1973

Организация сдает в аренду помещение 200 кв. м. Телефон 559-61-01. № 1876

ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА!

На абонементах должен быть проставлен отпечаток кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементах проставляется отпечаток календарного штампа отделения связи. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращений, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Союзпечати.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ—МЕСТО» производится работниками предприятий связи и Союзпечати.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СПОНСОР "ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ":

УНИКОМБАНК

Адрес Люберецкого отделения: 140002, г. Люберцы, д. 116 квартал, ул. Кирова, д. 28.

Управляющий Люберецким отделением Уникомбанка - Белицкий Александр Семенович.

Телефоны для деловых контактов: 559-00-18, 559-73-52.



УЧРЕДИТЕЛИ: Люберецкий и Лыткаринские горсоветы, Администрация Люберецкого района, коллектив редакции

Зам. главного редактора Раиса Михайловна ФАТЮЩЕНКО

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберцы, Московская обл., Октябрьский пр., д. 190.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

секретарь - 555-26-83; экономики и социальных проблем, информации и публицистики - 555-14-72; писем, культуры и быта - 555-27-07; отв. секретарь - 555-27-33; фотокорреспондент, корректорская - 555-27-31; бухгалтерия - 554-32-16; отдел рекламы - 555-27-13; машбюро - 554-84-12; ф-акс 554-92-74. Обеденный перерыв с 13 до 14 часов.

Митищинская межрайонная типография Упринполиграфиздата Администрации Московской области, г. Митищи, ул. Колосовая, 17-2. Объем 1 вл. Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер А 0026.



Официальный дистрибьютер фирмы "Пепси-Кола" в России-спонсор "Люберецкой правды"

Редакционная коллекция: Р.М. Фатющенко, В.Д. Чулков, А.Н. Шустов, Н.Г. Рыбин, А.Н. Антонова, А.С. Сидоров, С.В. Лаврицкий, В.Г. Галазов, Л.П. Ипатова, А.О. Жданов. Газета выходит по вторникам (сред.) четвергам и субботам 1л. 500 (3 тыс. экз. печатается дополнительно в пп. "Кр. воин", "Союзинформ" / 500